

Notulen Scouts-Raad

d.d. 11 September 2020



Aanwezig

Pepijn van Kempen (OPV-Schoonoord Oosterbeek PV)
Ilse Budding, Daphne Degering (Scouting Bennekom PV)
Skip Overeem, Jeroen Stormmesand (Scouting Rhenen)
Arwen van der Leeuw (Tarcisiusgroep Ede)
Ruben Rijksen (Scouting Scherpenzeel VK)
Ingrid van Marwijk, Nick van Dijk (Spoorzoekers Herveld)
Susan van de Velde, Jorik Wiegman (Zwervers Veenendaal VK1)
Annemijn Poppen, Sveda van Barneveld (Zwervers Veenendaal PV)
Gerrit Florijn (Scouting Lunteren PV)
Naomi Tahalele (Scoutsteam NV & Scouting Lunteren VK)
Martin Florijn (Scoutsteam NV & Scouting Scherpenzeel VK)
Bart Gijsbertsen, Maureen Heitmeijer (Scoutsteam NV)

Afwezig met kennisgeving:

OPV Schoonoord VK
Scouting Scherpenzeel Scouts
Emmagroep Scouts
Bennekom VK
Menno van Holland (PM & Scoutsteam NV)
Janneke van Seters (Scoutsteam NV)
Aaron Migchels (Scoutsteam NV)

1. Opening & vaststellen agenda

Om 20:15 wordt de vergadering geopend.

2. Mededelingen

Geen mededelingen vanuit Regio bestuur of Scouting Nederland
Doneer aan Scouting Scherpenzeel! Ze gaan een nieuw clubhuis bouwen, zie bijlage voor donatie mogelijkheid.

3. Rondje langs de groepen

De meeste groepen zijn op afgelopen zomer op kamp gegaan in de kampbubbel. Was ondanks restricties en aanpassingen goed bevallen.
De groepen draaien nu weer elke zaterdag, loopt goed. Bij de aanwezigen van deze raad geen ondersteuning nodig vanuit het Scoutsteam.

4. Winterkamp - 05 & 06 februari 2021

Activiteit

- Voorstel om de zaterdag een workshop dag van te maken: iedereen vindt het een goed idee. Ook dat je als leiding op de zaterdag een workshop geeft.
- Lijst met bedachte workshops is gedeeld in regio scouts leiding app en wordt ook als bijlage bij deze notulen meegestuurd.
- Weet je als groep een super gave workshop die niet op de lijst staat, dan is dat helemaal prima. De lijst is namelijk niet leidend.
- Workshop grootte: voor ongeveer 10 a 15 scouts per keer. Workshop kan 45 min. duren of bij langere workshops 2x 45 min (1,5 uur).
- Iedere scout kan zich individueel opgeven. (Het hoeft niet per patrouille/ronde/groep bij elkaar).

- We vragen jullie als leiding om de opgave van jullie PV/VK/Waterscouts/Scouts te begeleiden. De groepjes waarin ze nu terecht gaan komen zullen dus volledig gemixt zijn. Vindt een scout dit spannend? Zorg er dan voor dat hij/zij zich samen met een mede scout opgeeft.
- ➔ Scoutsteam inventariseert bij leiding over ongeveer 3 a 4 weken de keuze van de workshops.
- ➔ De keuze van de scouts gaan we inventariseren, nadat alle workshops bekend zijn. Julie ontvangen hierover bericht.

Draaiboek

- Concept draaiboek is ook gedeeld in de regio scouts leiding app. Deze wordt ook als bijlage meegestuurd met deze notulen.
- ➔ Leiding neemt zelf eten en drinken mee voor zaterdagochtend ontbijt en zaterdagmiddag lunch voor je eigen scouts + eigen leiding.
- ➔ Leiding neemt zelf tafels/stoelen/zitlappen/picknickkleden etc. mee voor eigen scouts + leiding om bij je tent te kunnen ontbijten en lunchen.
- ➔ Leiding zorgt ervoor dat alle scouts hun eigen mok bij zich dragen tijdens het kamp.
- ➔ Het Scoutsteam regelt centraal eten en drinken voor de pauzes. Pauzes: de vrijdagavond snack, de za-ochtend en de za-middag.

Locatie

- Het JKT in Lunteren.
- Veel terreinen die het WiKa kernteam van het scoutsteam heeft benadert (Belmont -scouting leger des Heils-, Natuercamping Quadenoord, Waterberg Arnhem, labelterrein Loenen, labelterrein PBC Austerlitz) zijn in de winter dicht of zijn te klein of te ver weg of te duur.
- ➔ Vervoer: net zoals bij de RSW zal er eenrichtingsverkeer gemaakt worden vanaf de Boslaan. Mag alleen de auto/bus met kar met materiaal erop. De scouts zullen hun eigen bagage lopend meenemen naar hun slaapplek.

Begroting

- Er is vanuit de regio een budget van 1034,- euro voor deze activiteit.
- Op basis van eerdere herfstactiviteit deelname gaan we nu uit van een deelname van 200 a 250 scouts plus 50 a 60 leiding. Dit houdt in ongeveer 300 personen max. Het terrein kost nu 2,60 p.p.p.n., maar zal in 2021 naar de 2,70/2,75 p.p.p.n. gaan. Dit houdt in dat we rond de 800,00 kwijt zullen zijn aan overnachting terrein + vergunning. Er blijft nog rond de 200,00 over voor de workshops/badges/centrale eten en drinken. Dat is niet veel.
- Iedereen vond het geen probleem om een kleine vergoeding per groep te geven voor dit kamp. Het scoutsteam gaat overleggen of daar gebruik van gemaakt gaat worden en voor welk bedrag.
- Op basis hiervan werd door jullie aangegeven zelf de za ontbijt + lunch te regelen.
- Op basis hiervan gaven jullie aan dat centraal regelen van eten en drinken tijdens de pauzes (vrijdagavond/za-ochtend en za-middag) wenselijk is.

WiKa en Corona

- Achter de schermen gaan we door om dit kamp te organiseren. Er is zeker een redelijke kans dat dit kamp niet doorgaat ivm Corona. Begin december, rond sinterklaas zullen we vanuit het scoutsteam doorgeven of dit kamp door kan gaan. Dan is er voor jullie 2 maanden tijd om de workshops fysiek voor te bereiden.
- Alle inventarisatie loopt dus voor nu wel door: opgave voor dit kamp, inventarisatie welke workshop je als groep wil geven en welke workshop de scouts willen doen.

5. RSW - 10, 11 & 12 april 2021

Wordt nu opgestart.

6. Rondvraag & sluiting

Geen rondvragen. De vergadering wordt gesloten om 20:45.

- **Bijlagen -**
 - 1. Workshoplijst**
 - 2. Concept - Draaiboek**
 - 3. Doneren aan Scouting Scherpenzeel**